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MODEL / МОДЕЛЬ
P2 NOMINAL
Р2 НОМИНАЛ 

Q
m3/h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8

kW HP l/min 0  10 20 30 40 50 60 70 80

GARDENJET 82 0,6 0,8

H
(m)

47 40 34 30 26,2 23,5 20,3

GARDENJET 102 0,75 1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8

GARDENJET 92 0,75 1 36,2 33,5 31 28,4 26 24 21,8 19,6 17,5

GARDENJET 132 1 1,36 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2

GARDEN-INOX 82 0,6 0,8 47 40 34 30 26,2 23,5 20,3

GARDEN-INOX 102 0,75 1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8

GARDEN-INOX 92 0,75 1 36,2 33,5 31 28,4 26 24 21,8 19,6 17,5

GARDEN-INOX 132 1 1,36 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2

GARDEN-COM 62 0,44 0,6 42,7 35 29,2 25,6 22,9 13

GARDEN-COM 82 0,6 0,8 47 40 34 30 26,2 23,5 20,3

GARDEN-COM 102 0,75 1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8

ELECTRIC PUMPS FOR GARDENING: Performance range
САМОВСАСЫВАЮЩИЕ И ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ МНОГОСТУПЕНЧАТЫЕ НАСОСЫ: Диапазон эксплуатационных харакетристик

GARDENJET - GARDEN-INOX - GARDEN-COM - Electropumps for gardening
GARDENJET - GARDEN-INOX - GARDEN-COM - Электронасосы для садоводства

DP - Depths Suction / DP - насосы для глубокого всасывания
HYDRAULIC DATA (n ∼ 2800 1/min.) / ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ (n ~ 2800 1/мин.) 

PUMP TYPE
ТИП НАСОСА           

EJECTOR TYPE
ТИП ЭЖЕКТОРА             

SUCTION DEPTH
ГЛУБИНА 

ВСАСЫВАНИЯ

Delivery pressure in bar / Напорное давление в бар
1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7

Capacity table in l/h / Таблица расхода в л/ч

DP 82
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9

12
15
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225
326
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–
–
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–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–
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9

12
15

1753
1345
1166

1286
965
761

812
608
452
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329
228
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162
45

12
0
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

DP 102
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9
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15

2386
1930
1459
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773
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87
–
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–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–
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–
–
–
–
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–

–
–
–
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–
–
– 
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–
–
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–

–
–
– 
–

–
–
– 
–

–
–
– 
–
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E 20

9
12
15
18

–
–
– 
–

–
–
– 
–

–
–
– 
–
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–
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300
–
–

–
–
– 
–

–
–
– 
–

–
–
– 
–

–
–
– 
–
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–
–
– 

–
–
– 

–
–
– 
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1300

1350
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860
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470
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–

–
–
– 

–
–
– 

–
–
– 
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–
–
– 

–
–
– 

–
–
– 
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1650
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1360
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1110

1160
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880
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490

520
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–
–
– 

–
–
– 

DP 251
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9
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–
–
– 
–

–
–
– 
–

–
–
– 
–

4300
3750

– 
–

3600
3140
2780
2340
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1610
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1700
1300
820

1400
940
500
–

640
– 
–
–

–
–
– 
–

–
–
– 
–

–
–
– 
–
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–
–
– 
–

–
–
– 
–

–
–
– 
–

–
–
– 
–

2920
2600
2350
2050

2400
2110
1850
1550
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1620
1350
1080

1400
1150
900
660

950
720
510
300

570
360
–
–

–
–
– 
–

–
–
– 
–

E 30
21
24
27

–
–
– 

–
–
– 

–
–
– 

–
–
– 

–
–
– 

1710
1580
1440

1480
1330
1200

1220
1080
950

980
850
750

770
670
560

590
490
400

420
330
250
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Центробежный самовсасывающий переносной электронасос для садоводства, огорода, моек и 
индивидуального применения. Насос оснащен ручкой для облегчения переноса, 2 метрами кабеля 
питания типа H07RN-F с вилкой и выключателем. Компактный и простой при монтаже, самовсасы-
вающий насос для всасывания из резервуаров, скважин или рек, даже при наличии пузырей воздуха.
Подходит для использования с водой, содержащей небольшое количество песка.
Gardenjet: Корпус насоса из чугуна и алюминиевая литая опора двигателя.
Garden-com: Корпус насоса из технополимера и алюминиевая литая опора двигателя.  
Garden-inox: Корпус насоса из нержавеющей стали.
 Алюминиевая литая опора двигателя.
Рабочее колесо, диффузор и трубка Вентури из технополимера.
Диск и уплотняющие кольца из нержавеющей стали.
Механическое уплотнение из карбида/керамики.
Асинхронный двигатель закрытого типа с внешней вентиляцией.
Ротор монтируется на шарикоподшипники большего размера, с пожизненной смазкой, гарантирую-
щие бесшумную работу и долгий срок службы. Температурная амперометрическая защита встроена 
внутрь, установлен постоянный конденсатор.
Конструкция соответствует стандарту CEI 2-3 и CEI 61-69 (EN 60335-2-41).

Степень защиты двигателя: IP 44
Степень защиты клеммника: IP 55
Класс изоляции: F
Серийное напряжение: однофазное 220-240 В / 50 Гц
Рабочий диапазон: от 0,4 до 5.4 м3/ч, с напором до 54 метров.
Перекачиваемая жидкость: чистая, не содержащая твердых или абразивных частиц, не вязкая, не 
агрессивная, не кристаллизованная, химически нейтральная, близкая по характеристикам к воде.
Диапазон температуры жидкости: от 0°C до + 35°C для бытового использования  
 (EN 60335-2-41).
 от 0° до +40° для прочего использования.
Максимальная температура окружающей среды: +40°C
Максимальная глубина погружения: 8 метров
Максимальное рабочее давление: 8 бар (800 кПа)
   6 бар (600 кПа) только для моделей из технополимера
Монтаж: фиксированный в горизонтальном положении
Специальное исполнение по заказу: высокая частота и/или напряжение.

GARDENJET

GARDEN-COM

GARDEN-INOX

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     

AMOUNT
FOR PALLET
К-ВО НА 
ПАЛЛЕТ     

WEIGHT Kg
ВЕС кг 

GARDENJET 82 M 210,00 102652010 0,027 28 11,2

GARDENJET 102 M 240,00 102652020 0,027 28 13,0

GARDENJET 92 M 228,00 102652030 0,027 28 12,2

GARDENJET 132 M 250,00 102652040 0,027 28 14,0

GARDEN-INOX 82  M 233,00 102657010 0,027 28 8,3

GARDEN-INOX 102 M 263,00 102657020 0,027 28 10,1

GARDEN-INOX 92 M 251,00 102657030 0,027 28 9,3

GARDEN-INOX 132 M 273,00 102657040 0,027 28 11,1

GARDEN-COM 62  M 196,00 102682000 0,027 28 8,0

GARDEN-COM 82 M 202,00 102682010 0,027 28 8,2

GARDEN-COM 102 M 232,00 102682020 0,027 28 10,0

GARDEN-INOX 40/50 M 389,00 102970740 0,0305 28 15,8

GARDENJET
GARDEN-INOX
GARDEN-COM
ELECTROPUMPS FOR GARDENING

ЭЛЕКТРОНАСОСЫ ДЛЯ САДОВОДСТВА
Portable self-priming centrifugal electropump for gardening, vegetable gardens, washing 
and hobbies. 
Equipped with a handle for easy transport and 2-metre power cable type H07 RN-F complete 
with plug and switch.  Compact and easy to install, self-priming so that it can take up water 
from tanks, wells or streams, tolerating air bubbles and water with small particles of sand.
Gardenjet: Cast iron pump body and die-cast aluminium motor support.
Garden-com: Technopolymer pump body and die-cast aluminium motor support.
Garden-inox: Stainless steel pump body. 
 Die-cast aluminium motor support.
Technopolymer impeller, diffuser and Venturi tube. 
Stainless steel seal disc and pressure discs. 
Carbon/ceramic mechanical seal.
nduction motor, closed and cooled with external ventilation. 
Rotor mounted on oversized greased sealed-for-life ball bearings to ensure silent running 
and long life. 
Built-in thermal and current overload protection and a capacitor permanently in circuit. 
Manufactured according to CEI 2-3 and CEI 61-69 standards (EN 60335-2-41).

Motor protection: IP 44
Terminal box protection: IP 55
Insulation class: F
Standard voltage: single-phase220-240 V/50 Hz
Operating range: from 0.4 to 5.4 m3/h with head up to 54 metres.
Liquid quality requirements: clean, free from solids or abrasive substances, non 
viscous, non aggressive, non crystallizeneutral, close to the characteristics of water.
Liquid temperature range: from 0°C to +35°C for domestic use 
 (EN 60335-2-41) 
 from 0°C to +40°C for other uses
Maximum ambient temperature: +40°C
Maximum suction depth: 8 metres
Maximum operating pressure: 8 bar (800 kPa)
  6 bar (600 kPa) only for technopolymer models

(JETCOM)
Installation: fixed or portable in a horizontal position.
Special executions on request: other voltages and/or frequencies.
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TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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GARDENJET 132
GARDEN-INOX 132

Q m3/h0 1 2 3 4 5
0 0

20

40

60

80

100

120

140

0

0
0

Q l/s
Q l/min

Q IMP gpm
Q US gpm

0

0

0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2 1,4

10 20 30 40 50 60 70 80 90

H
m

H
ft

P
kPa

10100

20200

30300

40400

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Hs
8

2

7
5 4

3

9

6

GARDENJET 92
GARDEN-INOX 92
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GARDENJET 82
GARDEN-INOX 82
GARDEN-COM 82
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GARDEN-COM 62

MODEL / МОДЕЛЬ 

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ    

VOLTAGE 50 Hz
НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   

P1 MAX kW
P1 МАКС W     

P2 NOMINAL
P2 НОМИНАЛ     In

A
CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР

kW HP µF Vc

GARDENJET 82 1x220-240 V ~ 0,85 0,6 0,8 3,8 12,5 450

GARDENJET 102 1x220-240 V ~ 1,13 0,75 1 5,1 16 450

GARDENJET 92 1x220-240 V ~ 0,94 0,75 1 4,2 14 450

GARDENJET 132 1x220-240 V ~ 1,49 1 1,36 6,6 25 450

GARDEN-INOX 82 1x220-240 V ~ 0,85 0,6 0,8 3,8 12,5 450

GARDEN-INOX 102 1x220-240 V ~ 1,13 0,75 1 5,1 16 450

GARDEN-INOX 92 1x220-240 V ~ 0,94 0,75 1 4,2 14 450

GARDEN-INOX 132 1x220-240 V ~ 1,49 1 1,36 6,6 25 450

GARDEN-COM 62 1x220-240 V ~ 0,72 0,44 0,6 3,12 12,5 450

GARDEN-COM 82 1x220-240 V ~ 0,85 0,6 0,8 3,8 12,5 450

GARDEN-COM 102 1x220-240 V ~ 1,13 0,75 1 5,1 16 450
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DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС

GARDENJET

GARDEN-COM

GARDEN-INOX
A

A1

C

D

E
L

F
I

G
B

H
2

H
1

H
4

H
3

H

MODEL / МОДЕЛЬ A A1 A2 B C D E F G H H1 H2 H3 I Ø L DNA DNM

PACKAGING DIMENSIONS
РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

L/A L/B H

GARDENJET 82 410 395 390 178 127 108 192 14 111 268 201 144 199 9 212 1” G 1” G 470 240 240

GARDENJET 102 429 414 409 178 127 108 192 14 111 268 200 144 209 9 212 1” G 1” G 470 240 240

GARDENJET 92 410 395 390 178 127 108 192 14 111 268 201 144 199 9 212 1” G 1” G 470 240 240

GARDENJET 132 429 414 409 178 127 108 192 14 111 268 200 144 209 9 212 1” G 1” G 470 240 240

GARDEN-INOX 82 424 406 174 142 122 207 14 111 268 216 144 199 197 9 227 1” G 1” G 470 240 240

GARDEN-INOX 102 444 424 174 142 122 207 14 111 268 216 144 209 197 9 227 1” G 1” G 470 240 240

GARDEN-INOX 92 425 406 174 142 122 207 14 111 268 216 144 199 197 9 227 1” G 1” G 470 240 240

GARDEN-INOX 132 444 424 174 142 122 207 14 111 268 216 144 209 197 9 227 1” G 1” G 470 240 240

GARDEN-COM 62 425 406 170 142 122 208 14 111 268 217 144 199 198 9 227 1” G 1” G 470 240 240

GARDEN-COM 82 425 406 170 142 122 208 14 111 268 217 144 199 198 9 227 1” G 1” G 470 240 240

GARDEN-COM 102 444 406 170 142 122 208 14 111 268 217 144 209 203 9 227 1” G 1” G 470 240 240
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JET - EURO CON  ACTIVE DRIVER
INVERTER-DRIVEN PUMPS

JET - EURO С ACTIVE DRIVER
НАСОСЫ, УПРАВЛЯЕМЫЕ ИНВЕРТЕРОМ

Automatic water lifting units, particularly suitable for domestic use, small installations for 
civil, agricultural, industrial use, washing and hobby applications. The units are character-
ised by the use of JET, JETINOX, JETCOM and EUROINOX self-priming pumps coupled 
directly to the device Active Driver.
Active Driver is an innovative integrated variable speed  control system capable of main-
taining constant pressure in relation to flow rate variations. The operating pressure can be 
adjusted and the various settings and related error warnings can be viewed, thanks to a 
simple and immediate user interface. 

Active Driver is made up of: an inverter, a pressure sensor and a flow sensor.
Liquid temperature range: from 0°C to 35°C (for domestic use)  
  from 0°C to +40°C (for other uses)
Pumped liquid:  clean, free from solids or abrasive substances, not viscous, not aggressive, 

not crystallised and chemically neutral and close to the characteristics 
of water.

Supplied as standard with 2L expansion vessel plus coupling.

Автоматические станции для подъема воды, специально предназначенные для бытового исполь-
зования, небольших бытовых, сельскохозяйственных, промышленных установок, мытья, индиви-
дуального использования. В эти станции входят электронасосы серии JET, JETINOX, JETCOM и 
EUROINOX, с встроенным устройством Active driver.
Устройство Active Driver представляет собой встроенную современную систему, для управления 
электронасосами с переменной скоростью, сохраняя постоянное давление при изменении рас-
хода. Благодаря простому и понятному интерфейсу пользователя можно настроить давление 
уставки, показать разные значения и сигнализации ошибок.
Active Driver состоит из: инвертера, датчика давления и датчика расхода.

Температура жидкости: от 0° до + 35° (для бытового использования)
  от  0° до +40° (для прочего использования)
Перекачиваемая жидкость: чистая, не содержащая абразивных и твердых частиц, не агрес-
сивная, не кристаллизованная и химически нейтральная, близкая по характеристикам к воде.
Стандартно поставляется в комплектации с расширительным баком 2 л и муфтой.

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА    

€

CODE
КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     
WEIGHT Kg

ВЕС кг

AD  M/M JET 82 M 716,00 60122712 0,54 15,9
AD  M/M JET 132 M 756,00 60116735 0,54 18,8
AD  M/M JETINOX 82 M 739,00 60122713 0,54 13,2
AD  M/M JETINOX 132 M 779,00 60122714 0,54 16,2
AD  M/M JETCOM 82 M 708,00 60122715 0,54 10,7
AD  M/M JETCOM 132 M 748,00 60118199 0,54 16,1
AD  M/M EURO 30/50 M 811,00 60122716 0,54 16,8
AD  M/M EURO 40/80 M 912,00 60122717 0,54 21,6
AD  M/M EUROINOX 30/50 M 848,00 60122718 0,54 14,4
AD  M/M EUROINOX 40/80 M 949,00 60116734 0,54 17,4
AD  M/M EUROCOM 30/50 M 803,00 60122719 0,54 9,3

AD 1.0 JETINOX - AD 1.0 JETCOMAD 1.0 JET

JET 82
JET 132 JETINOX - JETCOM 82

JETINOX - JETCOM 132

TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

AD 1.0 EURO - AD 1.0 EUROINOX

AD 1,0 EURO

AD 1.0 EUROCOM

AD 1,0 EUROCOM

MODEL / МОДЕЛЬ 

ELECTRICAL DATA/ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
P1 MAX kW

P1 МАКС W     
P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In

A
CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР 

kW HP µF Vc

AD  M/M JET 82 M 1x220-240 V ~ 0,850 0,6 0,8 3,8 12,5 450

AD  M/M JET 132 M 1x220-240 V ~ 1,490 1,0 1,36 6,6 25 450

AD  M/M JETINOX 82 M 1x220-240 V ~ 0,850 0,6 0,8 3,8 12,5 450

AD  M/M JETINOX 132 M 1x220-240 V ~ 1,490 1,0 1,36 6,6 25 450

AD  M/M JETCOM 82 M 1x220-240 V ~ 0,850 0,6 0,8 3,8 12,5 450

AD  M/M JETCOM 132 M 1x220-240 V ~ 1,490 1,0 1,36 6,6 25 450

AD  M/M EURO 30/50 M 1x220-240 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450

AD  M/M EURO 40/80 M 1x220-240 V ~ 1,480 1,0 1,36 6,3 25 450

AD  M/M EUROINOX 30/50 M 1x220-240 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450

AD  M/M EUROINOX 40/80 M 1x220-240 V ~ 1,480 1,0 1,36 6,3 25 450

AD  M/M EUROCOM 30/50 M 1x220-240 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450
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DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС

AD 1.0 JET - AD 1.0 EURO

MODEL / МОДЕЛЬ A B C E G I H1 H2 DNA DNM

AD1.0 M/M JET 82M 395 185 108 192 111 9 485 144 1” G 1”1/2 G

AD1.0 M/M JET 132M 414 185 108 192 111 9 485 144 1” G 1”1/2 G

AD1.0 M/M JETINOX 82M 406 187 122 207 111 9 502 144 1” G 1”1/2 G

AD1.0 M/M JETINOX 132M 424 187 122 207 111 9 502 144 1” G 1”1/2 G

AD1.0 M/M JETCOM 82M 406 185 122 208 111 9 503 144 1” G 1”1/2 G

AD1.0 M/M JECOM 132M 425 185 122 208 111 9 503 144 1” G 1”1/2 G

AD1.0 M/M EURO 30/50M 378 187 95 235 111 9 485 144 1” G 1”1/2 G

AD1.0 M/M EURO 40/80M 452 187 150 235 111 9 485 144 1” G 1”1/2 G

AD1.0 M/M EUROINOX 30/50M 384 187 108 186 111 9 503 144 1” G 1”1/2 G

AD1.0 M/M EUROINOX 40/80M 458 187 166 241 111 9 503 144 1” G 1”1/2 G

AD1.0 M/M EUROCOM 30/50M 406 185 122 208 111 9 503 144 1” G 1”1/2 G
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DP 82-102

DP 151-251

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА 

€
CODE / КОД

VOLUME m3

 ОБЪЕМ м3     
AMOUNT FOR PALLET

К-ВО НА ПАЛЛЕТ     
WEIGHT Kg

ВЕС кг

DP 82 M 230,00 102660860 0,03 28 10,7

DP 82 T 225,00 102660870 0,03 28 10,7

DP 102 M 260,00 102660880 0,03 28 13

DP 102 T 255,00 102660890 0,03 28 13

DP 151 M 420,00 102161042 - 21 28

DP 151 T 381,00 102161050 - 21 28

DP 151 M-P 479,00 102162142 0,038 21 28

DP 251 M 484,00 102161072 - 21 32,5

DP 251 T 437,00 102161060 - 21 27,9

DP 251 M-P 543,00 102162162 0,038 21 28

DP 102 M

• Не поставляется серийно с эжектром Е20, Е25, Е30. 
Следует указывать при заказе.

DP
FOR DEEP SUCTION

ДЛЯ ГЛУБОКОГО ВСАСЫВАНИЯ

Self-priming centrifugal pump for suction up to 27 metres , reached by means of an ejector. 
Cast iron pump body and motor support. Technopolymer impeller  and diffusers. Stainless 
steel adjustment rings.
Carbon/ceramic mechanical seal.
Cast iron ejector body,  technopolymer Venturi tube and brass nozzle.
Asynchronous  motor closed and cooled by external ventilation.
Built-in  thermal and current overload protection and a capacitor permanently on in the 
single-phase version. For the protection of the three-phase motor it is advisable to use  a 
suitable overload protection complying with the regulations in force.

Operating range: from 0.15 to 4.3 m3/h 
Liquid temperature range:  from 0°C to +40°C for other uses
 from 0°C  to +35° C for domestic use
Pumped liquid characteristics: clean, free from solids or abrasive substances, not 
viscous, not aggressive, not crystallised and  chemically neutral.
Maximum ambient temperature: +40°C
Maximum working pressure:  6 bar (600 kPa) for DP 80 - DP 100
 8  bar (800 kPa) for DP 151 - DP 251 
Protection level: IP 44 
Insulation class:  F

Центробежный самовсасывающий насос для всасывания до 27 метров, достигаемых при помощи 
эжектора. Корпус насоса и опора двигателя из чугуна. Рабочее колесо и диффузор из технополиме-
ра. Уплотняющие кольца из нержавеющей стали.  Механическое уплотнение из карбида/керамики. 
Корпус эжектора из чугуна, трубка Вентури и форсунка из латуни.  Асинхронный двигатель закры-
того типа с внешней вентиляцией. Температурная амперометрическая защита встроена внутрь, у 
однофазной модели установлен постоянный конденсатор. Для защиты трехфазного двигателя 
рекомендуется использовать дистанционную защиту двигателя, в соответствии с действующими 
законами и нормами.

Рабочий диапазон: от 0,15 до 4,3 м3/ч
Диапазон температуры жидкости:  от 0°C до + 40°C для прочего использования
 от 0°C до + 35°C для бытового использования
Перекачиваемая жидкость: чистая, не содержащая абразивных и твердых частиц,
не агрессивная, не кристаллизованная и химически нейтральная.
Максимальная температура окружающей среды: + 40°C
Максимальное рабочее давление: 6 бар (600 кПа) для DP 82 - DP 102
 8 бар (800 кПа) для DP 151 - DP 251
Степень защиты:  IP 44  (IP 55 на клеммнике)
Класс изоляции:  F

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА 

€
CODE / КОД

EJECTOR E 20 48,00 109200000

EJECTOR E 25 48,00 109200020

EJECTOR E 30 48,00 109200010

• Ejectors E 20, E 25, E 30 are not supplied as a standard 
 feature. But are to be chosen in the order.
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ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

MODEL / МОДЕЛЬ 

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ    

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
P1 MAX kW

P1 МАКС W     

P2 NOMINAL
P2 НОМИНАЛ     In

A

CAPACITOR 
КОНДЕНСАТОР    

kW HP µF Vc

DP 82 M 1x220-240 V ~ 0,73 0,6 0,8 3,4 12,5 450

DP 82 T 3x230-400 V ~ 0,73 0,6 0,8 2,6-1,5 – –

DP 102 M 1x220-240 V ~ 0,79 0,75 1 3,8 16 450

DP 102 T 3x230-400 V ~ 0,64 0,75 1 2,6-1,5 – –

DP 151 M 1x220-240 V ~ 1,56 1,1 1,5 7 31,5 450

DP 151 T 3x230-400 V ~ 1,45 1,1 1,5 4,7-2,7 – –

DP 251 M 1x220-240 V ~ – 1,85 2,5 8,3 40 450

DP 251 T 3x230-400 V ~ – 1,85 2,5 5,6-3,2 – –

DP 82-102

DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС

DP 151-251 Convertible / Преобразуемый
A
A1

C
DNM

H3

D
N

A
D

N
E

E F

G

Z

A

Y

X
I

B

H2

H1

H H

H1

MODEL 
МОДЕЛЬ 

A A1 B C E G I Ø H H1 H2 H3 I DNA DNM DNE
EJECTOR / ЭЖЕКТОР PACKAGING DIMENSIONS

РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

A H H1 x y z L/A L/B H

DP  82 377 371 175 86 177 111 – 194 94 49 179 9 11/4”G 1”G 1”G 97 295 143 1”G 1”G 11/4”G 480 240 240

DP 102 398 392 175 86 177 111 – 203 94 49 179 9 11/4”G 1”G 1”G 97 295 143 1”G 1”G 11/4”G 480 240 240

DP 151 388 – 210 50 197 145 11 155 52 108 – – 11/4”G 1”G 1”G 97 295 143 1”G 1”G 11/4”G – – –

DP 251 M 462 – 210 50 197 145 11 155 53 108 – – 11/4”G 1”G 1”G 97 295 143 1”G 1”G 11/4”G – – –

DP 251 M 388 – 210 50 197 145 11 155 53 108 – – 11/4”G 1”G 1”G 97 295 143 1”G 1”G 11/4”G – – –
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INSTRUCTION FOR CONVERSION / ИНСТРУКЦИИ ПО ПРЕОБРАЗОВАНИЮ

Conversion from DP 151-251 to JET 151-251
Screw the nozzle (9) into place on the ejector’s body (2) and 
the Venturi tube (8). Put the O-rings (27) and (29) in their 
respective places and fix the ejector body (2) to the pump 
body (1) using the two screws (62).
Преобразование из DP 151-251 в JET 151-251
Завинтить сопло (9) на место корпуса эжектора (2) и 
трубку Вентури (8). Поместить кольцевое уплотнение (27) и 
(29) в нужное место и зафиксировать корпус эжектора (2) 
на корпусе насоса (1), используя два винта (62).

Conversion from JET 151-251 to DP 151-251
Loosen and remove the two screws (62) connecting the 
ejector body (2) to the pump body (1).
Save the O-rings (27) and (29), the Venturi tube (8) and the 
nozzle (9).
Преобразование из JET 151-251 в DP 151-251
Ослабить и снять два соединительных винта (62) корпуса 
эжектора (2) на корпусе насоса (1). Снять кольца OR (27) и 
(29), трубку Вентури (8) и форсунку (9).
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